Más datos al adquirir 3 o más Paquetes Amigo Sin Límite en una exhibición

Prepago masivo

I. Descripción.

Los usuarios activos del Sistema Amigo de Telcel (prepago), sin importar el esquema de cobro que tengan activado; que adquieran 3, 6,9 o 12 paquetes Amigo Sin Límite 200 en una sola exhibición, por promoción, recibirán 3 Gigabytes (GB) adicionales a los incluidos por el monto de la recarga, en cada uno de los paquetes abonados.

II. Condiciones de aplicación.

La activación de los beneficios promocionales es fija y no varía.

La vigencia de estos paquetes es la correspondiente al Paquete Amigo Sin Límite 200 vigente al momento del abono del paquete.

El paquete Amigo Sin Límite 200 se abonará al término de la vigencia de cada paquete hasta agotar los paquetes adquiridos en una exhibición.

Los datos otorgados por promoción tendrán las mismas características que los incluidos para navegación libre en el paquete Amigo Sin Límite 200 vigente al momento del abono del









mismo, así como también estarán sujetos a las mismas restricciones y políticas de uso y su vigencia se ajustará a la del paquete adquirido. Al término de la vigencia del paquete, los datos que no hayan sido utilizados se perderán.

Consulte términos y condiciones de los paquetes Amigo Sin Límite en www.telcel.com/amigo.

El usuario solo podrá adquirir un solo bloque de paquetes a la vez (3, 6, 9 o 12), deberá terminar un bloque para contratar otro.

III. Restricciones.

Los beneficios se aplicarán de acuerdo a la oferta comercial del paquete Amigo Sin Límite 200 vigente al momento del abono del paquete, sin importar la fecha en que hayan sido adquiridos.

Los beneficios no son permutables por su equivalente en Saldo Amigo ni efectivo.

IV. Cobertura y vigencia.

Promoción disponible en toda la República Mexicana, a través de los canales de venta y dentro de los periodos comunicados por la empresa, a partir de su autorización por el Instituto y hasta nuevo aviso.